

Osiromašenje v smislu osrednjih dogajanj v mestu

Pobudo podal/a:	13. 10. 12, Ne Vemo
Področje:	Občevanje in obveščanje
Pobuda posredovana:	13. 10. 12,
Odgovor posredovala:	13. 10. 12,
Povzetek vprašanja:	Ko pa se ogledujemo po mestu Velenje, je splošna ocena, da se mesto siromaši v smislu osrednjih dogajanj v mestu, kot se jih starejši spominjajo iz preteklosti.
Vprašanje:	Ko pa se ogledujemo po mestu Velenje, je splošna ocena, da se mesto siromaši v smislu osrednjih dogajanj v mestu, kot se jih starejši spominjajo iz preteklosti. Mesto delno zaživi le ob sobotah dopoldne , drugače pa je mesto prazno. Bi bilo verjetno potrebno ponovno pregledati, kaj je to, da mesto polni, ga napravi zanimivega in vabi v mesto lokalno prebivalstvo in tudi druge obiskovalce. Sedanja podoba je meni milo rečeno, žalostna.
Povzetek odgovora:	Organizatorji različnih prireditev bi se verjetno težko strinjali s trditvijo, da se v mestu premalo dogaja in da je podoba mestnega središča »milo rečeno - žalostna«.
Odgovor:	Organizatorji različnih prireditev bi se verjetno težko strinjali s trditvijo, da se v mestu premalo dogaja in da je podoba mestnega središča »milo rečeno - žalostna«. Nasprotno. Vsaj kar zadeva organizacije in obiska prireditev na prostem, ki jih prirejajo različni javni zavodi in druge javne institucije. V letu 2012, ko smo del Evropske prestolnice kulture, je mesto doživelo pravo kulturno preobrazbo, obiskovalci dogodkov pa so izjemno dobro sprejeli številna dogajanja na prostem, kar so potrjevali z množičnim obiskom dogodkov. Od sredine junija do septembra so mestno središče preplavile kulturne vsebine Poletnih kulturni prireditev (večina jih je potekala v mestnem središču pred Domom kulture Velenje, na Cankarjevi ulici ali na Titovem trgu - in to skoraj vsak dan), festivala mladih kultur Kunigunda ter druga kulturna, zabavna in turistična dogajanja. Med letom mestno središče oživljajo različna sejemska dogajanja (cvetlični, jesenski, novoletni, boljši sejmi ter kmečka tržnica), od lani naprej tudi umetniške tržnice (art market). Morda bi lahko v prihodnje še več vsebin v mestno središče dodala različna društva, ki bi predstavila svojo ustvarjalnost in letno produkcijo. Vsekakor pa je potrebno k pripravi kulturnih programov in požitvi mestnih dogajanj pozvati tudi gostince, ki imajo lokale v mestnem središču.